不少星级公厕空调还舍不得开

有的还没接到开启通知,有的坏了还没修好

本报12月18日讯(记者 杨万卿 见习记者 杨 帆)18日,刚刚降小雪后的 潍坊已达到零下温度,记的者 探访潍坊城区多处星级公厕 发现,虽然气温足够冷,但 公厕内空调多未开启。对 此,值班工作人员解释,有 的空调坏了还未修好,还有 一些空调分时段开启。

潍坊去年新建的一批公厕因配备了空调、用水加热装置、残疾人专用通道等,被市民称为"星级公厕"。两年了,其中争议最大的就是厕所内安装了却不怎么使用的挂式或柜式空调。

18日上午9点,记者先来到了健康街北海路的西北角,去年首个星级公厕就建在此处。记者注意到,在公厕人口处,醒目的柜式一位。公厕人只有一位值班工作人员,这位工调的它可以开启,但现在一级的可以开启,但现在一级的的空间开的时间较长,临时,都会关闭空调,断路。省电,又可以打开窗户通风。

9点45分,室外温度零下3度,记者穿着羽绒服走进文化路东风街交叉路口附近的一座公共卫生间,卫生间内温度很低,而记者发现气温已零下公共卫生间的挂式空调也没有开启。管理人员称还没接到通知,接到通知才能开。

10点13分,记者又来到 位于山东信息技术学校东面 10点35分,记者来到位于富华游乐园旁边的公共卫生间,虽然室外温度上升了3度,卫生间内温度仍然不高,中央空调也没开,管理人员对记者的解释是,该处空调坏了,只能吹冷风,会尽快修好。而记者注意到,该工作人员所处的休息间,也只能依靠电暖气取暖。

11点15分,记者来到位 于谷德广场的公共卫生间, 一开门一阵暖风吹来, 记者 看到卫生间的空调开着并显 示室内温度为13摄氏度,卫 生间内的管理人员对记者 说:"我们这开空调是根据天 气来的,冷的时候就开,冷的 时候怕水管上冻空调24小时 都开着,由于昨天夜里下雪 了,今天早上5点就开了。"这 是记者在采访中遇到的唯一 一个开了空调暖风的公厕, 在采访过程中有两三个环卫 工人正在卫生间取暖,一名 环卫工人告诉记者,"有时候 冷了进来暖和暖和,上个厕 所,洗洗手,水龙头里的水也 不冻手,挺方便的。



相关链接

厕就不能用,因此才配置了空调

新天籁·公爵 尽显双"L"魅力

自从2013年11月21日,全新一代天籁公爵正式上市亮相后凭借着双"L"的独特魅力,为消费者带来更加尊贵的豪华体验。

双"L"魅力,首先是预示车型尺寸"Long",新天籁公爵整车外观的最大亮点是其超长的车身,长度比普通版的天籁长了将近200mm,达到5003mm,轴距也达到了2.9米,而增加的长度几乎全部用到了后排腿部空间。这一变动让新天籁公爵的内部空间也大到了几近奢侈的地步,可以媲美奥迪A6,宝马5等豪华车型,大大满足了国内"土豪们"的喜好,即使是翘起二郎腿,1.8m身高的男士在车内也十分灵活自由,不会觉得空间上有什么局促。

"L"代表的不仅是"Long",同时也代表着"Luxury"。以舒适奢华为主基调的天籁公爵,从打开车门那一刻开始就可以感受到。

公爵采用2013款天籁的QR系列全新技术4缸发动机,与之搭配还是第八代XTRONIC CVT智能无级变速箱,最大功率137千瓦,最大扭矩234牛米,车重比天籁增加了近200公斤,但工信部公布的百公里油耗为7.5升,仅增加了0.2升,而90公里等速油耗更是达到了5.7升。从实际驾驶感受上说,公爵的动力系统表现足够令人满意,低速跟车时并没有受到车重增加的影响,起步迅速有力,高速超车时也能提供充沛的动力储备。



技术日产 人·车·生活

百大日产 岁末大酬宾

河买车送酒:购东风日产最高送价值 **80000** 元茅台贵州大曲

河买酒送车: 一次性购买"茅台贵州大曲1999"35箱,送<mark>珊威车</mark> 一報

元值送酒: —次性充值 10000 元, 送 7000 元酒,







百大天达专营店(全国水晶级专营店)

销售热线: 7368969 7368986 服务电话: 7363335 地址: 寒亭区通亭街与坊央路(海龙路)交叉口西100米路北

昌邑天成直营店(昌邑首家汽车4S店)

销售热线: 7207979 服务电话: 7207969 地址: 昌邑市北海路北首(中国棉纺城南300米路东)

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 奇貌 QASHQAI进客 MURANO 標準 TIIDA 驯达 MARCH 玛轴 QUEST 贵土 NISSAN GT-R

